



Fradista szemmel – Búfelejt?

2016 augusztus 06. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Várják a jelentkezést

A Fradi Biztonsági Szolgálat közleménye a hét végi, DVTK elleni hazai mérk?zést követ? atrocitásokról.

„A július 30-i **FTC-DVTK** mérk?zés lefújását követ?en a **Groupama Arénánál** - az interneten nagy számban fellelhet? kommentek, a biztonsági szolgálat tagjainak jelentései, a klubhoz eljuttatott panaszok alapján - durván

inzultálták a stadiont elhagyó ferencvárosi szurkolókat, köztük nőket, gyermekeket, idősöket. Alpári, trágár módon szidalmazták, fenyegették a kijárat előtt a nézőket, néhányukat vizes palackokkal dobálták meg, s csak a rendőri jelenlétnek köszönhetően nem történt komolyabb atrocitás.

Mint a Ferencvárosi Torna Club rendezvényeinek lebonyolításáért és a szurkolóink biztonságáért felelős vállalkozás a biztonsag@fradi.hu email címre várjuk azon személyek jelentkezését, beszámolóját, akiket a mérkőzés után bármilyen támadás vagy inzultus ért.

Cégünk a szurkolóink biztonságát veszélyeztető személyek ellen eljárás megindítását tervezi.”

Fradi Biztonsági Szolgálat.

A srácok vagy daczból, vagy pedig valóban az elmúlt héten megfogalmazott önbecsülésből elképesztően odatették magukat a Diósgyőr elleni mérkőzésen.

Most leírhatjuk ezredszer is, hogy ha így játszunk a Partizani ellen, akkor simán tovább mentünk volna.

Lehet, sőt valószínű, de sajnos akkor és ott nem tudtunk így játszani, nem tudtuk ezt a teljesítményt letenni a pályára. Búcsúra kényszerültünk. Az elmúlt csodálatos bajnoki szezon valóban akkor lett volna igazán értékes, ha egy remek nemzetközi szerepléssel is párosul.

De ezen kár most már keseregni. Előttünk vannak az új feladatok: bajnokság, kupa.

Ha sokáig a kiesésen rágódunk, akkor el fog menni az idei bajnokság és nem tudjuk jövő nyáron bebizonyítani a hivatásos károgóknak és a menetrendszerinti fanyalgóknak, hogy igenis van helyünk az európai középmezőnyben, van helyünk valamelyik nemzetközi kupa csoportkörében.

Ennek megfelelően a DVTK ellen nem ismertünk pardont. Egy percig sem hagytunk kétséget a felől, hogy ki a jobb, felkészültebb, erősebb csapat.

Már az első játékrészben több gólos vezetésre tehattünk volna szert, de sorra elpuskáztuk a lehetőségeinket. Így Trinks góljával csupán egy nullára vezettünk a szünetben.

A második játékrész igazi örömfocit hozott. Bombagólok és szemet gyönyörködtető játék.

Annyi bizonyos, hogy Emir Dilaver góljáról évek múltán is beszélni fognak a szurkolók. Ballal elképesztő találatot ért el jobbhátvédünk.

De Leo, Gera és a sokat bírált Djuricin találatai is élményszámba mentek ezen a nagyszerűen sikerült estén.

NB I, 3. forduló

FTC-DVTK 6-2 (1-0)

FTC: Dibusz - Dilaver, Leandro, Nalepa, Ramírez - Nagy D. (Sesták, 82.), Gera - Lovrencsics, Trinks, Djuricin - Böde

DVTK: Antal - Tamás, Lipták, Okuka, Németh M. - Daushvili (Ignacio, 66.), Elek - Nemes, Bognár, Oláh (Griffiths, 38.) - Bacsa

Sárga: Elek (19.), Okuka (23.), Gera (24.), Nagy D. (29.), Bacsa (85.), Sesták (91.)

G.: Trinks (34.), Leandro (52.), Djuricin (64., 87.), Dilaver (67.), Gera (84.) ill. Nemes (78.), Tamás (90.)

Így kell tovább hajtani, ezen a h?fokon kell égni és akkor nem lehet baj.

Gratuláció a fiúknak ezért a mérk?zésért.

A Groupama Aréna igazi oroszlánbarlang lett!

Egészen elképeszt? csapatunk hazai mérlege az új stadionunkban:

34 mérk?zésen: 27 gy?zelem 6 döntetlen 1 vereség és 78:19 –es gólarány.

Megsüvegelelend? teljesítmény.

Most szombaton azonban a Pakshoz látogatunk, ahhoz a Pakshoz, aki már sok borsot tört az orrunk alá.

Nagyon nehéz találkozóra számítok, de ha a kulcsjátékosaink hozzák a formájukat nem lehet gond a három pont begy?jtése.

Ei?re a 30.-ért!

Hajrá Fradi!

Csépányi Balázs

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló

